



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

OUTiZP.260.8.2023

Ostrów Mazowiecka 27.03.2023

Do wszystkich Oferentów

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowi Mazowieckiej (07-300) przy ulicy Bolesława Prusa 66 (dalej: „ZGK”), działając jako Zamawiający, informuje, iż do dnia 24 marca 2023 roku potencjalni Wykonawcy zwrócili się z zapytaniami dotyczącymi treści zawartej w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej ZGK, wraz z udzielonymi odpowiedziami, udostępnia ich treść:

PYTANIE 1: Zamawiający określił przedmiot zamówienia, jako: Świadczenie usługi przesyłki hybrydowej. Jednocześnie w projekcie umowy § 5 ust. 1 Zamawiający odwołuje się do ustawy z dnia 23 listopada 2012r. Prawo pocztowe (dalej Ustawa), czyli także zgodnie z przepisami wykonawczymi do Ustawy.

W związku z powyższym wykonawca zwraca się o wyjaśnienie, czy poprzez usługę pocztową Zamawiający rozumie usługę pocztową określoną w art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy, zdefiniowaną ustawowo w następujący sposób: Usługę pocztową stanowi, wykonywane w obrocie krajowym lub zagranicznym, zarobkowe: realizowane łącznie lub rozdzielnie przyjmowanie, sortowanie, doręczanie przesyłek pocztowych oraz druków bezadresowych?

Jeżeli, jak wskazał Zamawiający, przedmiotem zamówienia są usługi pocztowe określone w Ustawie, a ich świadczenie powinno być realizowane na podstawie przepisów Ustawy, czy Zamawiający potwierdza, że podstawą prawną, zgodnie z art. 14 Ustawy, świadczenia usług pocztowych są:

1. umowy o świadczenie usług pocztowych zawierane między nadawcami a operatorami pocztowymi,
2. umowy o współpracę zawierane między operatorami pocztowymi?

Wykonawca wskazuje, że zgodnie z ustawową definicją zawartą w art. 3 pkt. 10) Ustawy, nadawcą jest podmiot, który zawarł z operatorem pocztowym umowę o świadczenie usługi pocztowej.

Przekładając to na przedmiotowe zamówienie Wykonawca wnosi o potwierdzenie, czy w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania i wyboru najkorzystniejszej oferty, nadawcą przesyłek będzie Zamawiający, tj. Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o., który wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze z tym operatorem umowę o świadczenie usług pocztowych?
ODPOWIEDŹ 1: TAK.

PYTANIE 2: Projekt umowy § 9 ust. 1

Zamawiający wskazał, że jako administrator danych powierza Wykonawcy, na podstawie art. 28 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE („RODO”), przetwarzanie danych osobowych swoich Klientów w zakresie imienia i nazwiska i adresu, na czas realizacji umowy.

Wykonawca wnioskuje o uzupełnienie zapisu o rodzaj danych osobowych przekazywanych do przetwarzania oraz o wskazanie jakie kategoria danych poza wymienionymi (imię i nazwisko, adres) mogą być przekazywane do przetwarzania. Brak uzupełnienia rodzaju i uzupełnienia kategorii powierzanych danych osobowych stwarza dla Wykonawcy duże ryzyko naruszenia wymagań RODO w tym m.in. w zakresie Art. 28 (podmiot przetwarzający).

ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający wprowadzi powyższy zapis do umowy na etapie jej finalizacji.





ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ

w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

Pytanie 3 - Projekt umowy § 5

Wykonawca wnioskuję o dopisanie ust. 2 i 3 w następującym brzmieniu:

2. Reklamacje z tytułu niewykonania usługi lub niewłaściwego wykonania usługi Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy zgodnie z terminami określonymi w ustawie Prawo Pocztove i Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji

3. Wykonawca umożliwi Zamawiającemu wnoszenie reklamacji w placówce odbiorczo-nadawczej Wykonawcy lub poprzez e-formularz – aktywna formatka do wnoszenia reklamacji na stronie WWW Wykonawcy.

ODPOWIEDŹ 3: Zamawiający wprowadzi powyższy zapis do umowy na etapie jej finalizacji.

Pytanie 4: Projekt umowy § 10 ust. 1

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację ust. w sposób następujący:

Właściwym dla rozpoznania sporów wynikłych na tle realizacji niniejszej Umowy jest sąd powszechny właściwy dla siedziby Wykonawcy.

ODPOWIEDŹ 4: Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową modyfikację.

Pytanie 5: Projekt umowy

Czy w przypadku wygrania postępowania przez Poczte, Zamawiający zgodzi się dodać do umowy klauzulę informacyjną dla osób podpisujących umowę i osób wyznaczonych do kontaktu oraz klauzulę antykorupcyjną? W załączeniu treści klauzul.

ODPOWIEDŹ 5: TAK.

Pytanie 6: Czy Zamawiający przewiduje, że zawartość korespondencji przeznaczony do wydruku i kopertowania może przekroczyć jedną kartkę papieru?

ODPOWIEDŹ 6: TAK.

Pytanie 7: Czy Zamawiający w Formularzu Oferty może dodać do punktu 1 poniższą tabelkę, ma to na celu dokonanie precyzyjnej wyceny usługi

Powyższe opłaty odpowiadają przesyłce hybrydowej zawierającej jedną kartkę papieru z nadrukiem jednostronnym, odpowiednio: czarno-białym. W przypadku zadrukowania drugiej i każdej następnej strony lub insertowania do koperty dodatkowych kartek papieru, należy dodatkowo uiścić odpowiednio dopłaty:	
Usługa	Oplata PLN (netto)
Druga i każda następna kartka papieru - za każdą dodatkową kartkę	
Wydrukowanie drugiej i każdej następnej strony - za każdą dodatkową stronę	
Kopertowanie drugiej i każdej następnej kartki	

ODPOWIEDŹ 7: TAK.

